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Värmlandsdistriktet 
 

PROTOKOLL från Värmlandsdistriktets årsstämma  
 

   Tid: 2022-04-21  
 

   Plats: Kil Arena i Kil 
 
Inledning 
Distriktsordförande Rolf Lundberg hälsar alla deltagare välkomna varefter det hålls en 
parentation för de medlemmar som lämnat oss under det gångna året. 
 
§ 1 
Öppnande 
Stämman öppnas av ordförande Rolf Lundberg. 
 
§ 2 
Val av mötesfunktionärer 
Till stämmoordförande väljs Jan Rülcker.  
Till mötessekreterare väljs Anders Johansson. 
Till justerare utses Ing-Britt Bergström och Bengt Dehlin. 
 
§ 3 
Fastställelse av röstlängd 
Stämman beslutar att närvarolistan ska utgöra röstlängd. 
 
§ 4 
Prövning av att kallelsen skett i stadgeenlig ordning 
Stämman beslutar att så är fallet. 
 
§ 5 
Fastställelse av dagordning 
Dagordningen godkännes. 
 
§ 6 
Styrelsens verksamhetsberättelse 
Stämman beslutar att verksamhetsberättelsen kan godkännas utan att föredras då den 
finns med i utlämnade årsmöteshandlingar.   
 
§ 7 
Årsredovisning, balans- och resultaträkning 
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Lena Lidén presenterar resultat- och balansräkning för år 2021 som godkännes och läggs till 
handlingarna. 
 
§8 
Revisorernas berättelse 
Revisionsberättelsen föredras varvid tillstyrks att den upprättade ekonomiska berättelsen 
fastställs.  
 
§9 
Fastställelse av resultat och balansräkning 
Resultat- och balansräkning för 2021 fastställs. 
 
§ 10 
Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Stämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
§ 11 
Verksamhetsplan för 2022 
Rolf Lundberg redogör för upprättad verksamhetsplan 2022. Stämman beslutar godkänna 
verksamhetsplanen. 
 
§ 12 
Förslag till budget 2022  
Lena Lidén redogör för upprättat förslag till budget 2022. Stämman beslutar godkänna 
budgetförslaget. 
 
§ 13 
Fastställelse av medlemsavgift 
Styrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift på 40 kr per medlem för 2023. Stämman 
beslutar i enlighet med förslaget.  
 
§ 14 
Fastställelse av arvoden till styrelsen, valberedningen och revisorerna 
Valberedningens ordförande föreslår att summan av arvoden till styrelsen, valberedningen 
och revisorerna ska utgöra gällande förhöjt prisbasbelopp och fördelas enligt styrelsens 
gottfinnande. Till skillnad från tidigare gällande regler får nu var och en som erhåller arvode 
själv skatta för detta. Stämman beslutar att fastställa det totala arvodesbeloppet enligt 
redovisat förslag.  
 
§ 15 
Behandling av inkomna motioner 
 
Motion om familjemedlemskap 
Motionen är inlämnad från föreningen Tingvalla i Karlstad. Rolf Lundberg redogör för 
motionen.  
Stämman beslutar att motionen ska skickas in till förbundet jämte distriktsstyrelsens 
yttrande för behandling på den kommande kongressen.   
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Motion om ekonomiskt bidrag till SPF-föreningarna inom Värmlandsdistriktet 
Motionen är inlämnad från föreningen Tingvalla i Karlstad och Göran Andersson Tingvalla 
yrkar på att motionen ska tillstyrkas. 
Lena Lidén redovisar distriktsstyrelsens ekonomiska läge samt de enskilda föreningarnas 
ekonomi samt vilka de ekonomiska konsekvenserna skulle bli vid motionens tillstyrkan. Rolf 
Lundberg yrkar avslag på motionen.  
Ordföranden frågar om stämman genom acklamation avslår motionen. Ordförande finner 
därefter att motionen har avslagits. 
 
§ 16 
Fastställelse av antalet ombud till nästkommande stämma 2023 
Stämman beslutar om oförändrat system för beräkning av antalet ombud d.v.s. ett ombud 
per påbörjat antal hundra medlemmar per förening vis årsskiftet. 
 
§ 17 
Fastställelse av antalet styrelseledamöter 
På grund av rekryteringssvårigheter beslutar stämman att distriktsstyrelsen ska bestå av 
ordförande samt sju ledamöter där ordförande har utslagsröst. 
 
§ 18 
Val av distriktsordförande  
Stämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag, d.v.s. omval av Rolf Lundberg. 
 
§ 19 
Val av övriga styrelseledamöter 
Valberedningen föreslår: 
Peter Pettersson Kilsbygden 2 år 
Eva Monsén Karlstad Solstad 2 år 
Toni Lysholm Christensen Storfors 2 år 
Anders Johansson Edabygden fyllnadsval 1 år 
 
Kvarstår 1 år: 
Lena Lidén Karlstad Fröding 
Uno Ahlström Munkfors 
Ing-Britt Bergström Kilsbygden 
 
Stämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
 
§ 20 
Val av revisor och ersättare 
Valberedningen föreslår: 
Ordinarie revisor 1 år: Jan Rülcker Jössebygden Arvika sammankallande.  
Ordinarie revisor 2 år: Sten Eriksson Säffle  
Ersättare 1 år: Rolf Kläppe Karlstad Tingvalla 
Stämman beslutar enligt valberedningens förslag. 
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§ 21 
Nominering av två ledamöter till Regionala Pensionärsrådet (RPR) 
På grund av rekryteringssvårigheter har distriktsstyrelsen tillskrivit samtliga föreningar för 
att få förslag på representanter till RPR men inte fått något svar varför Rolf Lundberg 
lämnar följande förslag: 
Ledamot 1 år: Jan Rülcker Jössebygden Arvika 
Ledamot 1 år: Eivor Nilsson Fröding 
Stämman beslutar enligt Lundbergs förslag. 
 
§ 22 
Fastställelse av antalet ledamöter i Valberedningen 
På grund av rekryteringssvårigheter föreslås att valberedningen endast ska bestå av två 
ledamöter. 
Stämman beslutar att valberedningen ska bestå av två ledamöter. 
 
§ 23 
Val av ordförande samt en ledamot i Valberedningen 
Sören Sandman Forshaga Ullerud kvarstår ytterligare ett år som valberedningens 
ordförande och Gun-Britt Nilsson Kilsbygden valdes som ledamot på ett år. 
Stämman beslutar enligt redovisat förslag. 
 
§ 24 
Stämmoförhandlingarna avslutas 
Mötesordföranden tackar de deltagande och förklarar distriktsårsstämman avslutad. Rolf 
Lundberg avtackar mötesordföranden och sekreteraren med blomstercheckar. Även 
avgående styrelseledamöter avtackas.  
 
 
 
 

Jan Rülcker                                Aners Johansson 
Jan Rülcker                                                        Anders Johansson 
Mötesordförande                                            Sekreterare 
    
 
 

Ing-Britt Bergström                      Bengt Delin 
Ing-Britt Bergström                                          Bengt Delin 
Justerande                                                         Justerande 
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